

運輸科學系

電子週報 065 期

出刊日期：2018/01/08

編輯群：系辦公室

發行人：張玉君 系主任

海運暨管理學院x美國羅德島大學商學院
全球供應鏈管理課程於本周揭開序幕！本系學子參與反應熱烈！



為期兩週的全球供應鏈管理密集課程於本週 2018/1/2 開始，運輸與航管學生共同接待來自美國的 15 位美國學生，一同上課體驗美國教育方式與活力。除了專業知識交流外，課堂後安排一連串企業參訪與基隆特色觀光，由於頻繁的互動使得本系學生與美國學生相處升溫，亦常於課後相約出遊，收穫難忘的國際交流經驗。期間，於 1/5 實際帶領師生至瑞芳永聯物流共和國參訪。永聯物流共和國 (Logistics Republic) 為國泰金控集團攜手永聯物流開發公司所投資的物流園區，整合物流、金流、資訊流提供一站式服務。羅德島大學二位副院長及學生，對永聯物流共和國的經營模式感興趣，也問了許多問題，著實達到交流之目的。



恭賀 1061 學期本系共三位老師升等副教授！

賀

本院1061升等教師

商船系 陳志立老師 升等 教授

運輸系 丁士展老師 升等 副教授

運輸系 杜孟儒老師 升等 副教授

運輸系 高聖龍老師 升等 副教授

 海運暨管理學院 107.1.

1061 學期本系丁士展老師、杜孟儒老師、高聖龍老師榮升副教授。三位老師皆在運輸系服務多年，對於學生教學不遺餘力，在各自專業領域中亦有所成，在此恭喜三位老師！

Wasting time is robbing oneself.
浪費時間就是掠奪自己。



交通政策校外參訪-『交通部公路總局』

1/3(三)由劉孟翰老師帶領運輸系同學參訪『交通部公路總局』，透過張前副局長的介紹同學們對於黃金級綠建築(公總大樓)、防災預警機制暨防災中心、第3代公路監理資訊系統、公路運輸發展史(幸福公路館)有了進一步的了解與認識。參訪期間大家的熱烈發問討論及維持良好秩序，使得整個校外參訪行程圓滿順利完成收穫滿滿！



1/7-13 期末考週 加油衝刺!

寒假過年前的最後煎熬

下周期末考試衝刺週 請同學把握時間好好準備!!

一分耕耘，一份收穫，同學們只要努力準備、誠實應考，必能獲得佳績
在此預祝同學期末 ALL PASS



Wasting time is robbing oneself.

浪費時間就是掠奪自己。